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Důkladná přestavba libereckých Lidových sadů, díky níž v areálu vzniká hudební kulturně
kreativní centrum, se blíží k dokončení první etapy. Na konci letošního září odeslal
Liberecký kraj na liberecký stavební úřad oznámení o připravovaném uvedení stavby do
trvalého provozu. Naplnila se tím jedna z podmínek k získání dotace na rekonstrukci z
Národního plánu obnovy ve výši 121 milionů korun. Celková částka za kompletní
rekonstrukci včetně vybavení interiéru a technologií nyní činí 309.080.650 korun včetně
DPH. Původní vysoutěžená cena pouze za stavební práce činila 174.895.313,32 korun
včetně DPH. Pozdější dodatky ke smlouvě ji však postupně navýšily na 255.252.473,99
korun včetně DPH, mimo jiné kvůli nutnosti vytvořit zcela novou repliku Experimentálního
studia a havarijnímu stavu střechy včetně věžičky. První etapa rekonstrukce, zahrnující
interiéry a hlavní kulturní prostory, bude hotová při otevření 28. prosince letošního roku,
zatímco dokončení zbývající části budovy, včetně střechy a věže, je plánováno na první
polovinu roku příštího.

„Původní objekt Lidových sadů byl postaven již v roce 1901 a po dlouhá desetiletí sloužil jako
významné kulturní centrum Liberce. Nově vzniklé prostory budou modernizované, přitom naváží na
historickou tradici a nabídnou například odstupňovaná sezení pro lepší výhled a komfort
návštěvníků. Otevíráme tak prostor nejen pro koncerty, besedy a přednášky, ale i pro hudební
vzdělávání a nahrávání hudby. Věřím, že se Lidové sady stanou místem zasvěceným kultuře na
úrovni 21. století,“ uvedl Martin Půta, hejtman Libereckého kraje.

„Stavební práce postupují podle harmonogramu a v současné době se zaměřujeme na dokončení
prvního a druhého nadzemního podlaží včetně všech částí, které souvisejí s čerpáním dotace.
Zároveň připravujeme potřebnou dokumentaci tak, aby bylo možné včas zahájit procesy související s
kolaudací,“ doplnil Jiří Ulvr, náměstek hejtmana pro resort majetku a investic.

Kolaudační řízení začne prohlídkou 2. prosince 2025 a očekává se, že rozhodnutí nabude právní moci
ještě před letošními Vánocemi. „Věřím, že tento postup umožní, aby se již v závěru tohoto roku
uskutečnila v nových prostorách první kulturní akce, což je další podmínka pro poskytnutí dotace,“
dodal náměstek Ulvr.

„Rekonstruujeme památkově chráněný objekt, což s sebou nese vysoké nároky na řešení stavby.
Kulturně kreativní centrum zachovává historický ráz budovy, ale zásadně ji doplňuje o moderní
technologie,“ doplnila Květa Vinklátová, náměstkyně hejtmana pro resort kultury a cestovního ruchu.

Při rekonstrukci vznikly mimo jiné:

zkušebny pro začínající hudebníky a kapely,
nahrávací studio,
modernizovaný Malý a Velký sál včetně Experimentálního studia,
nové vybavení zvukovou a světelnou aparaturou, projekčními technologiemi,
vzduchotechnikou, elektronikou a akustikou,
bezbariérový výtah a kompletně upravené prostory přísálí, balkonu, galerie, šaten, vstupní haly
a toalet.



Slavnostní otevření Lidových sadů se uskuteční v neděli 28. prosince 2025 a nabídne veřejnosti
bohatý kulturní program:

9.00–15.30: Prohlídky pro veřejnost

16.00–17.00: Experimentální studio – Marek Řeháček – Přednáška: historie Liberce s akcentem na
lokalitu Lidových sadů a kulturní dům

17.00–17.30: Malý sál – Slavnostní otevření

17.30–18.45: Malý sál – JARRET – koncert

18.45–20.15: Experimentální studio – NAKAFRÁNO – divadelní představení

20.30–22.00: Malý sál – Nekrmit – koncert
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